



李克强在听取天津港爆炸事故调查组工作进展汇报时强调

彻查严追事故原因责任给人民以交代

9月22日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持会议，听取国务院天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故调查组工作进展汇报。

会上，国务院调查组负责人汇报了调查初步情况，初步认定这次事故是一起特别重大安全生产责任事故，造成重大人员伤亡和财产损失，社会影响恶劣。李克强指出，党中央、国务院对事故调查高度重视，明确要求彻查原因、严肃追责。近段时间，调

查组会同有关方面深入现场调查取证，及时掌握了大量第一手资料和证据，初步查明了事故过程、损失情况，以及事故企业违法违规经营和有关部门存在的腐败与失职渎职等问题，为最终查清事故原因、科学准确认定事故责任奠定了基础。

李克强强调，下一步事故调查任务仍然艰巨。要继续本着对国家和人民高度负责的态度，科学严谨、实事求是、依法依规，弄清每一个细节，把证据链做扎实，决不留任何“模糊

地带”，每一个结论都要板上钉钉，经得起时间和历史检验。对事故责任人，不管涉及到谁，都要依法依规严肃查处，该处分的处分，该撤职的撤职，对失职渎职和腐败的绝不姑息，涉嫌违法犯罪移送司法机关。要加大工作力度，尽快提交最终调查报告。调查结论和处理结果都要向社会公开，给牺牲的烈士、遇难人员家属和社会公众一个负责任的交代。同时，稳妥做好事故处置后续工作。

据新华社

网购24支仿真枪 男子终审获无期

福建高院称从轻判罚量刑适当,家属表示上诉到底

因网购24支仿真枪被诉走私武器罪、被判无期徒刑的19岁四川男子，日前被福建省高级人民法院驳回上诉、维持无期徒刑原判。曾为卖仿真枪小贩辩护、由无期徒刑改判无罪的律师称，少年购买仿真枪并非法律意义上的枪支，仅为收藏娱乐而非牟利，且未收到货物、未流入社会，希望改判无罪。福建高院认为，“原审已充分考虑酌定从宽情节，从轻判处刘某无期徒刑，量刑适当。”

网购仿真枪被抓

四川19岁男子刘为明(化名)是通过QQ,向台湾卖家网购仿真枪。2014年夏天他一人在家,被千里迢迢赶来的福建石狮海关缉私分局逮捕。母亲胡国继记得,那天夫妻俩赶回老家割稻,听说儿子被抓,匆忙赶回,对方解释说走私武器。

“我们老百姓哪懂那些啊,我们父辈以前都拿气枪打鸟打野兔吃,儿子从小喜欢玩具枪,买仿真枪顶多就是玩真人CS,或在家摆摆显摆。”胡国继坦言,最初发现儿子跟台湾卖家买仿真枪的时候,没觉得有多大事,儿子也只是根据对方提供的照片来挑选仿真枪,也从未收到过枪形物品。

泉州市人民检察院起诉书披露,2013年8月,刘为明开始通过QQ与台湾卖家商谈购买枪支事宜,2014年7月1日前后,他在台湾卖家提供的网址里选购了24支仿真枪并将相应的枪支型号发给了台湾卖家。枪支货款和代购服务费共计30540元。

起诉书称,2014年7月15日,为逃避海关监管,卖家将24支仿真枪支藏于饮水机箱体内部,辗转交由台湾、厦门、泉州、金门等物流、进出口公司进行报关、缴纳关税、转运。7月22日凌晨,该批枪支被石狮海关缉私分局查获。

刘为明是在2014年8月31日被石狮海关缉私分局刑拘的。2014年9月29日刘为明经泉州市人民检察院批准,次日由石狮海关缉私分局执行逮捕。2015年1月8日,该案

重新移送审查起诉。

被控走私武器

胡国继记得,今年4月,在泉州中院开庭见到儿子时,他头被黑布蒙着、戴着手铐。在律师力争之下,法院示意将刘为明头上的黑布和手上的手铐解除。

起诉书指出,经鉴定,24支仿真枪支有21支以压缩气体为动力发射弹丸,其中20支具有杀伤力,认定为枪支;1支不能确定是否具有杀伤力,不能确定是否为枪支;3支不具有杀伤力,认定为仿真枪。泉州市检察院认为,被告人刘为明向境外卖家购买非法人境枪支,情节特别严重,行为已触犯《刑法》,犯罪事实清楚,证据充分,应以走私武器罪追究其刑事责任。当天上午休庭,法院宣布择日宣判。

2015年5月一审宣判那天,胡国继和丈夫一大早就在庭外候场。她说,法院方面直到宣判快结束时才通知他们进场,“那时宣判稿都快念完了,我们大哭大喊喊冤,法院不让我们跟儿子说话,儿子被带走了,法官也走了。”

法院一审判决,刘为明因走私武器罪判处有期徒刑,次日刘不服判决向福建省高级人民法院提起上诉。

今年9月初,他们收到福建省高院的刑事裁定书——决定驳回上诉、维持原判。“本院受理后,依法组成合议庭,经过阅卷,询问原审被告,听取辩护人的意见,认为本案事实清楚,决定不开庭审理,现已审理终结。”

而刘为明的父母仍然表示将坚持上诉到底,哪怕倾家荡产。“不求儿子养老,只求儿子能好好活着。”据《南方都市报》

今年国家司法考试“神题”迭出 女友和老妈同时遇险先救谁

“女友和妈同时落水,你先救谁?”这一千古难题,令不少男士唯恐避之不及。而9月21日司法部网站公布前两天开考的2015年国家司法考试试题,“女友和妈”真的进入了考试题,只不过这道选择题的场景不是落水,而是遇到火灾!此外,开车前大量吃荔枝被检测出醉驾、跳楼自杀砸死行人之类的内容,也让一些考生直呼“神题”。

记者采访了刑法教授和刑事辩护律师,他们给出“女友和妈”考题的参考答案:从法律责任上讲,女友和妈同时遇险,先救妈!

先来看这道选择题,给出的场景遇到火灾:甲在火灾中能救出母亲,但他为了救出女友而没有救母亲,如无排除犯罪的事由,甲是否构成不作为犯罪?

这道题考查的知识点是不作为犯罪。那么,从法律上说,先救谁“合适”呢?北京师范大学刑事法律科学研究院副教授、中国刑法研究所副所长彭新林,在接受记者采访时说,甲对他母亲有法律上的救助义务,也有能力救助,但没有救助,所以应该追究刑事责任。

他分析:甲对女友只有道义上而没有法律上的救助义务,所以如果先救其母,女友死亡的,不构成犯罪,反之,如果先救女友而母亲死亡的,构成不作为犯罪。

北京市盈科(广州)律师事务所律师邢事部主任丁一元也向记者表示,甲对母亲有赡养义务,不救则涉嫌遗弃罪,而对女友没有法律上的救助义务。

据《羊城晚报》

梦想, E 往无前

梅赛德斯-奔驰东区 E 级车深度试驾体验之旅圆满落幕

近日,一场名为“梦想,E往无前”的梅赛德斯-奔驰东区E级车深度试驾体验之旅在宁波顺利落幕。在这场为期2天的活动上,梅赛德斯-奔驰东区以“梦想”为切入点,与来宾分享了多位社会中坚力量践行生活梦想的个人故事,进一步解读了梅赛德斯-奔驰品牌主张“心所向,驰以恒”。

北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司东区总经理聂军先生表示:“此次奔驰东区发起的活动

旨在聆听当代社会中坚力量的心声,展示他们‘实现生活梦想’的温暖故事,启迪更多人坚持梦想。”

除分享梦想故事外,活动还以新颖有趣的互动形式,展示了梅赛德斯-奔驰E级车在驾乘、安全、智能等多方面的产品优势以及在售后服务、金融专案等方面的卓越价值。聂军先生最后还表示,“今年梅赛德斯-奔驰东区还将以梦想为主题打造‘为梦想加油’区域整合传播平台,进一步加强奔驰品牌与客户的情感连接。”

拍卖公告

受委托,本公司定于2015年9月30日上午10:30在宁海县桃源中路121号三楼拍卖厅举行公开拍卖会,现将有关拍卖事宜公告如下:

一、拍卖标的1:坐落在跃龙街道龙珠大厦商铺1-72-11号商业用房一处,土地使用面积为4.10平方米,建筑面积为33.45平方米,土地性质为国有出让。拍卖起拍价30万元人民币,拍卖保证金5万元人民币。

拍卖标的2:坐落在跃龙街道龙珠大厦商铺1-72-31号商业用房一处,土地使用面积为4.10平方米,建筑面积为33.45平方米,土地性质为国有出让。拍卖起拍价30万元人民币,拍卖保证金5万元人民币。

拍卖标的3:坐落在跃龙街道龙珠大厦商铺1-72-32号商业用房一处,土地使用面积为4.10平方米,建筑面积为33.45平方米,土地性质为国有出让。拍卖起拍价30万元人民币,拍卖保证金5万元人民币。

拍卖标的4:坐落在跃龙街道龙珠大厦商铺1-72-63号商业用房一处,土地使用面积为4.10平方米,建筑面积为33.45平方米,土地性质为国有出让。拍卖起拍价30万元人民币,拍卖保证金5万元人民币。

拍卖标的5:坐落在跃龙街道龙珠大厦商铺1-72-64号商业用房一处,土地使用面积为4.10平方米,建筑面积为33.45平方米,土地性质为国有出让。拍卖起拍价30万元人民币,拍卖保证金5万元人民币。

二、标的物过户登记手续由买受人自行办理,所涉及的一切税费及其可能存在的物业费、水、电等欠费均由买受人承担。

三、本次拍卖是设有保留价的增价拍卖,每个标的每次加价幅度为5000元。

四、竞买咨询、报名、登记时间:从即日起至2015年9月29日16:00前(星期天除外),凭有效证件到宁波市六禾拍卖有限公司宁海办事处(宁海县跃龙街道桃源中路121号五楼财务室)报名,并交纳保证金。

账户:宁波市六禾拍卖有限公司宁海办事处
中信银行宁海支行 7337410182600020277
未尽事宜详见本公司专场资料
咨询电话:0574-65512268 13736067112 徐部长 宁波市六禾拍卖有限公司
2015年9月22日

拍卖公告栏

刊登热线:87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

菱智2015款M3

小排量商务旗舰 轻松享越级商务

菱智2015款M3仅需6-7万 即可享受10万级高级商务

Loading...
全顺五天窗 360度旋转座椅 双安全气囊

菱智2015款M3全新升级



2015款菱智M3商务配置再升级,全顺电动五天窗、前排双气囊、前排360度旋转座椅等,全面提升驾乘舒适性。1.6L小排量商务旗舰,轻松为您实现全顺商务!



宁波市中博风行汽车销售有限公司

销售热线:0574-87654999 地址:宁波市江北区环城北路东段851号